

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB - 13.01.2020 **Meldungsnummer:** HR02-1004802900

Kanton: TG

## **Publizierende Stelle:**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## **Mutation UNICO FLORALES & DESIGN GmbH, Aadorf**

UNICO FLORALES & DESIGN GmbH (UNICO FLORALES & DESIGN Sàrl) (UNICO FLORALES & DE-SIGN Sagl) (UNICO FLORALES & DESIGN Ltd liab. Co) Sulzerhof 5 8355 Aadorf

UNICO FLORALES & DESIGN GmbH, in Aadorf, CHE-258.710.717, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 82 vom 28.04.2016, S.0, Publ. 2805787). Eingetragene Personen neu oder mutierend: Perruccio, Tobia Niccolo, von Opfikon, in Matzingen, Gesellschafter und Vorsitzender der Geschäftsführung, mit Einzelunterschrift, mit 100 Stammanteilen zu je CHF 100.00 [bisher: in Neukirch (Egnach)]; Perruccio, Sabrina, von Andelfingen, in Matzingen, Gesellschafterin und Geschäftsführerin, mit Einzelunterschrift, mit 100 Stammanteilen zu je CHF 100.00 [bisher: Schmidli, Sabrina, in Neukirch (Egnach)].

Tagesregister-Nr. 178 vom 08.01.2020

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 82, Datum:

28.04.2016

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Thurgau